Eredeti Tartozék

Cikkszam:

HU

Vontato jarmii
Gyarto: VOLKSWAGEN AG

Modell: Amarok

Hivatalos modellmegjel6lés:
2H

Lasd a jarm regisztracios
dokumentumba/ Kezelési kézikbnyv a
gyarto altal a fenti modellhez
jovahagyott legnagyobb megengedett
pétkocsiterhelést vagy vonorudterhelést
kg-ban.

Vonégomb konzollal:
Mdiszaki adatok:

Westfalia-modell: 321 841
EK-szam: E13*55R-01 3398
Vonorud arany: 15,7 kN

Perm. vonérud terhelés: 140
kg
A vizsgalt vonérud-attétel 15,7 kN. Ez
pl. béven 3500 kg
potkocsirakomanynak és 3300 kg
megengedett 6ssztdbmegnek felel meg
Az alkalmazandé adatok azonban
megegyeznek a jarmii nyilvantartasba
vételi okmanyaiban szerepl6
adatokkal. A vizsgalt vonérud-attételt

nem szabad tallépni. Ne |épje tul a
megengedett vonérudterhelést.

A vonohorgot

vondégombcsatlakozoval felszerelt
potkocsik vontatasara és olyan
teherhordé rendszerek miikodtetésére
tervezték, amelyeket jovadhagytak a
csatlakozohoz val6 régzitésre labda.
Minden mas felhasznalas tilos.

Az lizemeltetésnek meg kell felelnie az
utviszonyoknak.

Szerelési Utmutato

2H6 092 101-
Amarok (2H) 2012->

A jarm( gyartdja altal jovahagyott
szabvanyos rogzitési pontokat
betartottak.

Az EK-orszdgokban és az EK-n kivdili
orszagokban a helyi el6irasoknak
megfeleléen fogadja el a vonatkozd
eljarast.

Ezeknek a beszerelési és kezelési
utasitdsoknak a jarmi dokumentumait
kell kisérniuk.

Elektromos rendszer
az ISO 1724 (7 tGs) vagy az ISO 11446
(13 tds) szabvanynak megfeleléen kell
telepiteni.

A foglalattartd 7 vagy 13 tiis aljzat
alternativ felszerelésére van elékészitve.

FONTOS:

A jarm(i kezelési jellemzdbi korlatozottak
potkocsi vontatasakor, és nagyobb
figyelmet igényelnek a vezet6tél. A
potkocsi miikodése fokozott
kdvetelményeket tdmaszt a fék- és
hltérendszerekkel szemben. A
hitérendszer minden sziikséges
rekonstrukcids intézkedését szerzédéses
mihelyeknek kell megallapitaniuk. A
"Poétkocsi Uizemeltetése" utmutatd tovabbi
informacidkat tartalmaz.

FONTOS:

A konzollal ellatott vonégémb
biztonsagi alkatrész, és csak
megfeleléen képzett személy rogzitheti.
Ha pétalkatrészekre van szikség,
azokat csak megfeleléen képzett személy
rogzitheti a sértetlen eredeti alkatrészhez.
Az alkatrészeket csak hivatalos VW
vagy Audi szervizben lehet cserélni
vagy cserélni.

A tartoval ellatott vondégémb
maodositasa tilos.

Minden modositas érvényteleniti a
tipusjovahagyast.

I Relsdl

Vonéhorog

Forgalmazza a Volkswagen Zubehér GmbH

Németorszagban nyomtatta a Volkswagen
Zubehor GmbH

A tartéval ellatott vonogémb, amely
tartalmazza a felszereléshez sziikséges
Osszes alkatrészt, sulya 7,1 kg. Keérjuk,
vegye figyelembe, hogy jarmlive Onsulya
ezzel az §sszeggel novekszik, miutan a
vonogémbot konzollal szerelték fel.

A gombfejet mindig tisztan és enyhén
zsirozva kell tartani.

Ha azonban vaganystabilizalé
berendezést hasznalnak, a
gbmbcsatlakozénak zsirmentesnek kell
lennie. Kérjlik, kdvesse a vonatkozo
hasznalati utasitasban megadott
informacidkat.

A gbmbfej atmérgjét idérdl idére
ellenériznikell .A 49 mm-es atmérd
elérésekor a vondgémbot és a tartot
biztonsagi okokbdl nem szabad tovabb
hasznalni.

Jegyzet:

Az also6 bevonatot, az liregvédelmet
(viasz) vagy a hangszigeteld anyagot el
kell tavolitania vonohorog és a jarmu
kozotti érintkezési fellletek teriletérdl .
Tavolitson el minden furéforgacsot, és
kezelje a szabadon lévé fém
testrészeket (pl. furt lyukakat)
rozsdagatlo festékkel.



Gyarto: Westfalia-Automotive GmbH. 33378 Rheda-Wiedenbriick Nr. 321 841

HU

Alkatrészlista:

Cikk megnevezése Mennyiség

Jobb oldali szégletes zardjel
Bal oldali szégletes zarojel
Dugokulcs tartd
Hatlapu csavar M14x85 (10.9)
Hatlapfejli csavar és alatét M12x1,5x60 (10.9)
Golyoévedd sapka
Szerelési utmutato

NO O~ WOWN =
JE G U SN |\ U G G |

Fenntartjuk a jogot a szallitasi terjedelem megvaltoztatasara.

I Relsdl






2x M12x1 ,5x607g

gZx M12x1,5x60

5

I Relsdl



100Nm + 180°

150Nm + 270°

I Relsdl



min. 75

Freiraum

2y
Z
/ max. 100
e 7
- min. 65 max. 250
g @ F
El ¢ 17
3 7§
wn
wn
£
[
5
o
A g
Vertikalebene durch die
Endpunkte der Gesamtlange
des Fahrzeuges
> -~
2,
Boden ////
K /
7
Freiraum
a0
ek
=] Vertikalebene durch die
Endpunkte der Gesamtlange
des Fahrzeuges

min. 75

IRelsdal



